

定安县事业单位招聘 94 人

3月14-16日报名,4月19日笔试

■ 叶松

近日,记者从定安县人力资源和社会保障局获悉,为进一步充实定安事业单位人员队伍,优化事业单位人才结构,定安面向社会公开招聘 94 名事业单位工作人员。此次招聘工作将于 3 月 14 日启动报名。

据了解,此次共有 21 家事业单位 36 个岗位招聘 94 名工作人

员,其中中共定安县委党校招聘教员 1 名;县委政策研究室招聘管理人员 2 名;定安县财政信息中心招聘管理人员 3 名;定安县广播电视台招聘记者 2 名等。具体招聘岗位、条件和有关要求请登录定安县人民政府门户网站公告公示栏目查询(http://www.dingan.gov.cn/zfxqg/gsgg/201502/20150227_1525453.html)

或向定安县事业单位招聘工作领导小组办公室咨询。

据介绍,此次公开招聘报名与资格初审采取现场确认的方式进行,应聘者需于 2015 年 3 月 14 日至 3 月 16 日(周六、周日照常上班)到定安县人才劳动力市场大楼一楼报名,报名时考生需携带户口本、第二代身份证(报

名与考试时使用的身份证必须一致)、学历证书(2015 年毕业生可由学校提供证明先予报名,但在体检考核前提供毕业证原件审核,否则不予录用)及相应岗位要求提供的其他证书(以上证件均要求同时提供原件和复印件),近期 1 寸免冠彩色照片 4 张。根据招聘方案,此次招聘领取准考证时间、地

点为:2015 年 4 月 16 日至 4 月 17 日到县人力资源和社会保障局人才资源管理股领取(定安县人才劳动力市场大楼三楼 307 室)。笔试时间为 2015 年 4 月 19 日(具体时间、地点以准考证为准)。

如对此次招考有何疑问,可拨打电话:63830350、63823560 进行咨询。

用镜头记录正能量

定安县第三届机关摄影比赛征稿启动

■ 叶松

3月9日,记者从定安县文联获悉,“我的梦·中国梦”由县文联主办、县摄影协会承办的定安县第三届机关摄影比赛,从即日起开始征稿,欢迎全县广大会员、摄影爱好者踊跃参与,用镜头记录定安县 10 个镇发展建设、人文、民俗风情。利用摄影图片向外界传递正能量,宣传定安各项事业建设成就,展现发展之美、和谐之美、定安之美。

据了解,本次比赛以近年来记录和反映定安县 10 个镇发展建设、人文、民俗风情为主。作品内容要求健康向上,题材、形式、风格不限,彩色黑白均可,投稿作品须在定安县境内拍摄,可反映出定安县自然景观、人文景观及民俗和社会、经济发展等作品。作品体裁不限,鼓励风格独特、个性鲜明、富有时代感的作品。作品投稿要求采用 JPG 文件,文件必须大于 3MB。一二三

等奖作品必须是在定安境内创作的作品中产生。接受全景拼接摄影作品,但要求全景拼接仅用于拓展视野,且拼接成全景作品的照片要在同一地点、同一时间、使用同一设备一次性完成,谢绝提供电脑合成或改变原貌的作品。曾入选县级以上摄影比赛的作品,不可参加本次比赛。参赛作品必须为本人独立完成的原创作品。比赛的征集对象为县机关单位工作人员、企事业单位工作人员、摄影专业工作者及爱好者等社会各界人士。

据介绍,本次摄影比赛将邀请资深摄影家、有关人士组成评委会进行评审,分别评出获奖作品并予以一定的奖励。比赛入选作品数量共 78 幅,共三大类,分别为自然风光类、人文纪实类和建设成就类。每一类都设一等奖 1 名,奖金 1000 元;二等奖 2 名,奖金各 800 元;三等奖 3 名,奖

金各 600 元;优秀奖 10 名,奖金各 300 元;入选奖 50 名,奖金各 200 元。以上获奖及入选作品均颁发荣誉证书,并作为申请加入定安县摄影协会的会员条件之一,优秀作者可推荐加入海南省摄影家协会会员。评选结果将在定安县人民政府网、《定安文艺》及《今日定安》公告。所有入选作品,主办单位拥有使用权,以及授权公益使用,不再支付稿酬。

参赛作品要求提供原始数据底片,并注明标题、作者姓名、联系方式等以邮件附件形式发送至定安县摄影协会邮箱 daxyxh@163.com 联系人:卓昌斌(县摄影协会主席)联系电话:13907502900。征稿日期为即日起至 2015 年 10 月 30 日。

详情请登录定安县人民政府网站公告公示栏查询(http://www.dingan.gov.cn/zfxqg/gsgg/201503/t20150309_1529216.html)。

“闹心房”终变“安心房”

县武装部为退休军人解决房产纠纷

■ 陈标 陈慧

“没想到房产的难题这么快就解决了,如今这个‘闹心房’终于变成了‘安心房’,大家委托我向县武装部表示感谢……”3月6日,家住在定城镇龙福花园的退休军人周裕富一大早就来到定安县人民武装部办公楼里,满怀喜悦地对武装部给予他们的法律援助表示感谢,他说,多亏了武装部的关心和帮助,他才能够及时有效地拿起法律武器,维护自身的合法权益。

这一番感谢的话语背后,有着怎样的故事呢?这要从三年前说起。三年前,重庆退休老干部周裕富为了养老,在定安龙福花园付全款买下一处房产,2012年6月16日,周裕富从开发商手中领到了房门钥匙,高高兴兴的搬进去住了下来。这个新家让周裕富感到十分满意;这里空气清新,环境优美,交通便利,民风淳朴……周裕富不但自己安了家,还把自己的老同事、老战友,亲戚朋友们都介绍到这里买房安家。

但喜悦之余,大家也发现了一些问题:当初与佳盛房地产开发有限公司签订的购房合同上已经注明:在合同生效之日起三十天内,佳盛房地产开发有限公司应当向定安县住房保障局与房产管理局申请备案登记,业主们在购房之初,就一直在催促开发商去定安县房管局办理房屋销售备案登记,但是不少人已经购房入住两三年了,佳盛房地产开发有限公司却总以各种理由进行推

脱,迟迟没有进行备案登记。这让业主们感到十分忧心。

越是担心的事情越是会发生。2014年11月3日,周裕富等 50 多位龙福花园业主突然收到法院的一则公告:他们的房子被查封了。原来,海南佳盛房地产开发有限公司与第三方发生了债务纠纷,由于周裕富等人的购房合同未按照有关规定进行登记备案,也未办理房产转移手续,法院认定房产所有权仍属于佳盛公司,因此将业主的房产进行查封,下一步就要进行拍卖,用来抵押债务。

自家的合法房产遭莫名查封,无奈之下,身为退休军人的周裕富只好向定安县人民武装部寻求帮助,并在武装部的帮助下拿起法律武器,将开发商佳盛公司及佳盛公司债权人送上了被告席。“原以为问题解决要过一段时间,没想到春节前夕,法院的判决书就下来了,我们胜诉了!”周裕富感慨道:“2015 年是我国全面推进依法治国开局之年,我感到我们县人民武装部的法制观念也得到了增强。”县人民武装部政委陈亚平表示:“退休老同志为维护国家和社会稳定做出了重要的贡献,如今本该安享晚年之时却遭遇了不平事,我们县人民武装部只是充当了桥梁的作用,与各部门进行沟通协调,帮助老同志解决生活上的困境,维护老同志的合法权益,这是我们应尽的责任和义务。”

省农信社领导下访慰问定安困难群众

■ 林凤玉

3月7日,省农信社领导率队下访雷鸣镇南九村委会慰问五保户、残疾人等困难群众,为农村妇女送去“三八”节日的祝福。

在慰问中,南九村的邓爱珍满脸热泪,双手紧握慰问组领导的双手,连声道谢。记者发现,一些村民现场咨询了农信社手机银行的业

务办理,还领取到了发放的红包。

记者还了解到,自今年3月1日起,农信各县联社【农商(合)银行】存款利率上浮 30%。通过农信社发行的社会保障卡、居民健康卡办理 5 年期定期存款,将可享受年利率 6% 的优惠。

土豆翻身做“主” 定安准备好了

■ 黄荣海

今年 1 月,农业部制定的《2015 年种植业工作要点》把土豆列为重点,土豆将成为继大米、小麦、玉米之外的第四大主粮作物。3月6日,元宵佳节刚过,定安展旺瓜菜专业合作社便联合县农科所、海南广陵高科实业有限公司的专家一起奔赴广东湛江、茂名等地,实地考察当地土豆栽培、销售情况,为定安准备今年年底试种土豆打好基础。

位于湛江市遂溪县牛路村委会的土豆生产基地是本次考察的重点。生产基地隶属于湛江鸿华农业发展有限公司,此时,一颗颗金黄圆润的土豆即将破土而出,收获的喜悦也让该公司负责人白春华脸上漾出幸福的笑容……

“目前已经生长期已经 100 天了,再过 10 天左右就能挖土豆了,今年长势还不错,这一千多亩土豆,都是良种土豆,产量不比去年差!”白春华像往常一样查看着苗情,在地头少不了感慨一番。

“这片地主要种植荷兰 7、中薯 3 号、中薯 5 号等品种,你看,个头大、数量多,外形也光滑,每株产量都在 2、3 斤以上……”白春华一边从地里掘出几个土豆,一边向大家介绍这些品种土豆的优点。他给自己算了一笔账,该种植基本全部使用机耕,土豆每亩产量约 5000 斤,目前当地收购价 1.15 元每斤,要是赶在春节前收获每斤最高可卖到 1.8 元每斤,即使按照每斤 1.15 元计算,每亩

土豆仍可卖到 5700 多元,除去每亩成本约 2500 元,每亩可净赚 3000 多元。

据介绍,土豆耐干旱,也耐贫瘠。根据定安的实际,耕种模式主要以人工种植为主,而人工种植亩产可达到 7000-8000 斤,且每亩成本可控制在 2000 元以内,如果农户种植两亩土豆,该农户每年便可增加上万元收入,且不影响当年水稻等其他作物的种植。

即使产量再高,如果没有销路,一般也很难获益,不过对于这个问题,白春华表示一点都不需要担心。白春华说,从种薯选择、种植、管理,再到采收和收购营销,他们都有一个成型的模式,现

在全国许多地方都有他们的销售网点。如果定安能引进土豆种植,无论收获多少,他们都可以提供销售渠道。

之后,考察组一行还来到茂名正绿菜业生产基地等地进行了考察。其中正绿菜业作为广东省菜篮子基地,是茂名市最早,至今规模最大的芥菜生产企业公司现有蔬菜基地 1200 亩,主要种植水东芥菜,间中轮作冬瓜、番薯苗和玉米,年产量 8000 多吨。公司实行“公司+基地+农户”的经营管理模式,带动了周边 10000 亩、1000 多户农民种植水东芥菜。正绿菜业这种产销模式也为定安探索多种“菜篮子”新模式提供了新的经验。

“万事要趁早!定安引进土豆种植要走在全省的前头。”定安展旺瓜菜专业合作社董事长梁定震告诉记者,接下来,将由县农科所提供技术支持,广陵高科负责联系种子,现在销售渠道也有了,唯一不确定的就是气候温差问题,但定安与湛江、茂名的年均温差只有 1-2 度,所以他对定安引进土豆非常有信心。他们准备今年 10 月、11 月在定城镇多校洋分两批次种植荷兰 7 号进行试验,然后选取最佳种植时期,试种成功后,再向全县各种进行推广。

“这将为农民增收致富打开一条新的路子。”梁定震早已为定安土豆种植构筑了一幅富民蓝图。